

ПРОТОКОЛ № 15

засідання кафедри теорії і методики фізичного виховання Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка

21 грудня 2022 року

Присутні: зав. кафедри, к.фіз.вих., доцент Юрчишин Ю. В., д.фіз.вих., професор Єдинак Г. А., к.фіз.вих., доцент Мисів В. М., к.п.н., ст. викладач Боднар А. О., к.п.н., доцент Бабюк С. М., к.фіз.вих., ст. викладач Чистякова М. О., к.фіз.вих., доцент Скавронський О. П., к.фіз.вих., ст. викладач Ключ О. А., ст. викладач Марчук В.М., асистент Марчук Д. В., асистент Потапчук С. М., ст. лаборант Ремішевська О. В., секретар Астаф'єва С. В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Додатковий попередній захист кваліфікаційних робіт магістра здобувачами 2 курсу денної форми навчання, галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура), які вийшли з академічної відпустки.

Доп. наукові керівники, здобувачі.

2. Оновлення освітньо-професійних програм та навчальних планів здобувачів ступенів вищої освіти «бакалавр» та «магістр» спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура), які навчаються за освітньо-професійними програми «Середня освіта (Фізична культура)» (редакція 2023 року)

Доп. завідувач кафедри ТiМФВ Юрчишин Ю.В.

3. Пропозиція трудового колективу теорії і методики фізичного виховання трудовому факультету фізичної культури кандидатури до складу вченої ради Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка.

4. Про затвердження оргкомітету кафедри та предметного журі для безпосереднього проведення I етапу Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності «Фізична культура і спорт» за спеціалізацією «Фізичне виховання»\

Чистякова М.О., заст. декана з наукової роботи та міжнародних зв'язків

I. СЛУХАЛИ: «Додатковий попередній захист кваліфікаційних робіт магістра здобувачами 2 курсу денної форми навчання, галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура), які вийшли з академічної відпустки.

ВИСТУПИЛИ: Наукові керівники, студенти 2 курсу ОС «магістр» денної форми навчання, галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) з терміном навчання 1.4 міс. (Доповіді додаються).

УХВАЛИЛИ: всі доповіді заслухали, рецензенти дали позитивні відгуки і рекомендували до захисту на червень 2022 року.

П.СЛУХАЛИ: «Оновлення освітньо-професійних програм та навчальних планів здобувачів ступенів вищої освіти «бакалавр» та «магістр» спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура), які навчаються за освітньо- професійними програми «Середня освіта (Фізична культура)» (редакція 2023 року)».

ВИСТУПИЛИ: *Юрій Юрчишин, завідувач кафедри теорії і методики фізичного виховання, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, гарант ОПП «Середня освіта (Фізична культура)» СВО «магістр».*

Відповідно до наказу ректора від 14 листопада 2022 року за № 143 ОД «Про оновлення освітніх програм і навчальних планів», ухвали розширеного засідання кафедри теорії і методики фізичного виховання від 10 листопада 2022 року, пропозицій стейкхолдерів, оновити освітньо-професійні програми та навчальні плани здобувачів ступенів вищої освіти «бакалавр» та «магістр» спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура), які навчаються за освітньо-професійними програми «Середня освіта (Фізична культура)».

1) В освітньо-професійній програмі «Середня освіта (Фізична культура)» СВО «бакалавр»:

- до складу проєктої групи включити Романа Сандуляка, учителя фізичної культури Дунаєвського ліцею №3, голову методичного об'єднання вчителів фізичної культури Дунаєвської ОТГ.

- у розділі 1 Профіль освітньо-професійної програми, підрозділі 9 «Академічна мобільність», «Національна кредитна мобільність» внести Договір про співпрацю між Тернопільський національним педагогічним університетом імені Володимира Гнатюка (м. Тернопіль) та Кам'янець- Подільським національним університетом імені Івана Огієнка (м. Кам'янець-Подільський) (Договір чинний з 25.10.2022 до 25.10.2023; Договір автоматично пролонгується на наступний рік у випадку відсутності суперечок і претензій до умов Договору). Договір про співпрацю між Волинський національним університетом імені Лесі Українки (м. Луцьк) та Кам'янець-Подільським національним університетом імені Івана Огієнка (м. Кам'янець-Подільський) (Договір чинний з 25.10.2022 до 25.10.2023; Договір автоматично пролонгується на наступний рік у випадку відсутності суперечок і претензій до умов Договору). Договір про співпрацю між Хмельницьким національним університетом (м. Хмельницький) та Кам'янець-Подільським національним університетом імені Івана Огієнка (м. Кам'янець-Подільський) (Договір чинний з 08.11.2022 до 08.11.2023; Договір автоматично пролонгується на наступний рік у випадку відсутності суперечок і претензій до умов Договору).

- у розділі 1 Профіль освітньо-професійної програми, підрозділі 9 «Академічна мобільність», «Міжнародна кредитна мобільність» оновити угоду про співпрацю з Університетом імені Яна Длугоша в Ченстохові (Республіка Польща), укладений 09.02.2022.

- у 4 та 5 розділах відповідно «Матриці відповідності програмних компетентностей освітнім компонентам освітньо-професійної програми» та «Матриці забезпечення програмних результатів навчання відповідними освітніми компонентами освітньо-професійної програми» прибрати ООК «Атестація»;

- передбачити у каталозі вибіркових освітніх компонентів наявність навчальних дисциплін «Фізичне виховання в інклюзивній освіті» та «Сучасні види фізичної активності в НУШ».

- змінити назву обов'язкового освітнього компоненту професійної підготовки «Основи медичних знань та фізичної реабілітації» на «Основи медичних знань та безпеки життєдіяльності».

Відповідно до внесених змін до освітньо-професійної програми «Середня освіта (Фізична культура)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, внести такі зміни до навчальних планів підготовки здобувачів ступеня вищої освіти «бакалавр» спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) з терміном навчання 3 роки 10 місяців денної та заочної форм здобуття вищої освіти:

- у навчальних планах підготовки здобувачів ступеня вищої освіти «бакалавр» зі спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) за освітньо-професійною програмою «Середня освіта (Фізична культура)» змінити назву обов'язкового освітнього компоненту професійної підготовки «Основи медичних знань та фізичної реабілітації» на «Основи медичних знань та безпеки життєдіяльності».

2) В освітньо-професійній програмі «Середня освіта (Фізична культура)» СВО «магістр»:

- до складу проєктої групи включити Романа Сандуляка, учителя фізичної культури Дунаєвського ліцею №3, голову методичного об'єднання вчителів фізичної культури Дунаєвської ОТГ.

- у розділі 1 Профіль освітньо-професійної програми, підрозділі 9 «Академічна мобільність», «Національна кредитна мобільність» внести Договір про співпрацю між Тернопільський національним педагогічним університетом імені Володимира Гнатюка (м. Тернопіль) та Кам'янець-Подільським національним університетом імені Івана Огієнка (м. Кам'янець-Подільський) (Договір чинний з 25.10.2022 до 25.10.2023; Договір автоматично пролонгується на наступний рік у випадку відсутності суперечок і претензій до умов Договору).

Договір про співпрацю між Волинський національним університетом імені Лесі Українки (м. Луцьк) та Кам'янець-Подільським національним університетом імені Івана Огієнка (м. Кам'янець-Подільський) (Договір чинний з 25.10.2022 до 25.10.2023; Договір автоматично пролонгується на наступний рік у випадку відсутності суперечок і претензій до умов Договору).

Договір про співпрацю між Хмельницьким національним університетом (м. Хмельницький) та Кам'янець-Подільським національним університетом імені Івана Огієнка (м. Кам'янець-Подільський) (Договір чинний з 08.11.2022 до 08.11.2023; Договір автоматично пролонгується на наступний рік у випадку відсутності суперечок і претензій до умов Договору).

- у розділі 1 Профіль освітньо-професійної програми, підрозділі 9 «Академічна мобільність», «Міжнародна кредитна мобільність» оновити угоду про співпрацю з Університетом імені Яна Длугоша в Ченстохові (Республіка Польща), укладений 09.02.2022.

- у 4 та 5 розділах відповідно «Матриці відповідності програмних компетентностей освітнім компонентам освітньо-професійної програми» та «Матриці забезпечення програмних результатів навчання відповідними освітніми компонентами освітньо-професійної програми» прибрати ООК «Атестація». Єдинак Геннадій, доктор наук з

фізичного виховання та спорту, професор, гарант ОПП «Середня освіта (Фізична культура)» СВО «магістр».

Запропоновані вищезазначені зміни є суттєво обґрунтованими та значними, що покращить якість підготовки здобувачів вищої освіти, які навчаються за освітньо-професійними програмами «Середня освіта (Фізична культура)». Прислухавшись до порад стейкхолдерів та опираючись на минулий досвід, проєктна група пропонує оновити зазначені програми, тим самим удосконаливши модель вчителя фізичної культури, яка формується упродовж освітнього процесу. Тому пропонуємо раді з науково-методичної роботи та забезпечення якості освіти та вченій раді факультету фізичної культури обговорити зазначені зміни та клопотати перед вченою радою факультету про оновлення освітньо-професійних програм.

УХВАЛИЛИ:

1. Науково-педагогічні працівники кафедри теорії і методики фізичного виховання пропонують раді з науково-методичної роботи та забезпечення якості освіти та вченій раді факультету фізичної культури до розгляду та затвердження зміни до освітньо-професійних програм «Середня освіта (Фізична культура)» та навчальних планів СВО «бакалавр» та «магістр» (в редакції 2023 року).

ІІІ. СЛУХАЛИ: «Пропозиція трудового колективу кафедри теорії і методики фізичного виховання трудовому колективу факультету фізичної культури кандидатури до складу вченої ради Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка».

ВИСТУПИЛИ:

Юрій ЮРЧИШИН – завідувач кафедри ТІМФВ, канд. наук з ф/в і сп.

Відповідно до розпорядження ректора «Про обрання виборних представників до колегіального органу управління університетом» за № 69 від 07.дд12.2022 року деканам факультетів/директору навчально-наукового інституту, головам профспілкових бюро працівників факультетів/навчально-наукового інституту, керівникам виборних органів профспілкових організацій студентів, аспірантів та докторантів університету, головам студентських рад факультетів/навчально-наукового інституту здійснити заходи щодо організації та проведення зборів трудових колективів факультетів/навчально-наукового інституту до 23 грудня 2022 р. за квотою, що додається (додаток 1).

У зборах трудового колективу факультету/навчально-наукового інституту беруть участь усі категорії працівників факультету/навчально-наукового інституту та виборні представники з числа осіб, які навчаються на факультеті/навчально-науковому інституті. Взяти до уваги, що не менш як 75 відсотків складу делегатів повинні становити наукові, науково-педагогічні та педагогічні працівники факультету/навчально-наукового інституту, які працюють в університеті на постійній основі і не менш як 15 відсотків – виборні представники з числа студентів, яких обирають студенти шляхом прямих таємних виборів.

До порядку денного зборів трудових колективів факультетів/навчально-наукового інституту внести питання про рекомендацію виборних представників з числа наукових, науково-педагогічних працівників факультету/навчально-наукового інституту до складу вченої ради Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка за квотами, що додаються (додаток 2). Відповідно до цього додатку факультет фізичної культури делегуватиме до складу вченої ради Університету 3 особи.

Які будуть пропозиції щодо кандидатур членів кафедри?

1. *Геннадій ЄДИНАК* – доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор.

Пропоную зборам трудового колективу факультету фізичної культури до складу вченої Університету кандидатуру завідувача кафедри Юрія ЮРЧИШИНА.

2. *Сергій БАБЮК* - кандидат педагогічних наук, доцент

Підтримує озвучену пропозицію

3. *Аліна БОДНАР*- кандидат педагогічних наук, доцент.

Я також підтримую озвучену пропозицію.

Шановні колеги, хто за пропоновані кандидатури? Одноголосно (усі «За»).

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати зборам трудового колективу факультету фізичної культури до складу вченої ради Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка обрати кандидатуру завідувача кафедри теорії і методики фізичного виховання кандидата наук з фізичного виховання та спорту, доцента ЮРЧИШИНА Юрія.

ІV.СЛУХАЛИ: «Про затвердження оргкомітету кафедри та предметного журі для безпосереднього проведення I етапу Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності «Фізична культура і спорт» за спеціалізацією «Фізичне виховання»

ВИСТУПИЛИ:

Чистякова М.О., заст. декана з наукової роботи та міжнародних зв'язків.

Згідно наказу Міністерства освіти і науки України від 05.11.2021 р. №1179 „Про проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2020-2023 роках” та наказу ректора «Про проведення в університеті I туру конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2022-2023 навчальному році» на факультеті фізичної культури затвердити предметне журі зі спеціальності «Фізична культура і спорт» за спеціалізацією «Фізичне виховання».

Пропозиція наступна.

До складу оргкомітету запропонувати таких кандидатів:

Єдинак Г.А. д. фіз. вих., професор - голова оргкомітету;

Юрчишин Ю. В., кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, завідувач кафедри теорії і методики фізичного виховання, Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка
заст. голови оргкомітету;

Мисів В.М., кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри теорії і методики фізичного виховання - член оргкомітету;

Боднар А. О., кандидат педагогічних наук, заступник декана з навчальної роботи та забезпечення якості вищої освіти Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка – член оргкомітету

Чистякова М. О., кандидат наук з фізичного виховання та спорту, заступник декана з наукової роботи та міжнародних зв'язків факультету фізичної культури Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка - член оргкомітету;

Марчук Д.В., викладач кафедри теорії і методики фізичного виховання - член оргкомітету.

2. Юрчишин Ю. В., кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, завідувач кафедри теорії і методики фізичного виховання
Для якісного оцінювання конкурсних наукових робіт розробити критерії .

Пропозиції до Характеристики та критерії оцінки рукопису наукової роботи.

3. Чистякова М.О., заст. декана з наукової роботи та міжнародних зв'язків.

Пропозиція: підбити підсумки I туру конкурсу студентських наукових робіт з галузей

Характеристики наукової роботи	критерії оцінки
Актуальність проблеми	10
Новизна та оригінальність ідей	15
Використані методи дослідження	15
Теоретичні наукові результати	10
Практична направленість результатів (документальне підтвердження впровадження результатів роботи)	20
Рівень використання наукової літератури та інших джерел інформації	5
Ступінь самостійності роботи	10
Якість оформлення	5
Наукові публікації	10
Недоліки роботи	

знань і спеціальностей у 2022-2023 навчальному році» зі спеціальності «Фізична культура і спорт» за спеціалізацією «Фізичне виховання» до 1 лютого 2023 року.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити оргкомітет та предметне журі у вищезазначеному складі.
Ухвала прийнята одногосно.
2. Затвердити характеристики та критерії оцінки рукопису наукової роботи.
3. Визначити переможців до 1 лютого 2023 року. Рейтинг здобувачів фізичної культури оприлюднити на сайті.
Ухвала прийнята одногосно.

Завідувач кафедри



Ю. В. Юрчишин

Секретар кафедри



С.В. Астаф'єва